

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 28 mai 2014, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

Primarului comunei Știuca, în baza dispoziției nr.45/2014, a convocat ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul și dl. Benzar Vasile, inspector specialitate.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri, absenți sunt Bejera Ștefan și Hrezdac Gheorghe.

Prin grija secretarului consiliului, procesul verbal al ședinței anterioare, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014;**
- 2. Aprobarea unui raport de evaluare pentru un teren intravilan;**
- 3. Aprobarea asocierii comunei Știuca la Grupul de Acțiune Locală „Caraș - Timiș”.**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier PRIALA Andrei, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014. Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul inspector Benzar Vasile prezintă referatul la proiectul de hotărâre. Această rectificare de buget este numai o redistribuire de cheltuieli. Sunt făcute următoarele redistribuiri se diminuează cu 77 mii lei cheltuielile de capital la salubritate, se majorează cu 3 mii lei cheltuielile de capital la autorități publice, învățământ cu 4 mii lei, cultură cu 5 mii lei și la servicii dezvoltare publică cu 25 mii lei. Domnul primar intervine cu următoarele precizări a fost necesară această schimbare pe capitole întrucât s-au efectuat lucrări care erau prevăzute a fii executate în trimestrul IV și s-au executat în acest trimestru. La capitolul transporturi este necesară actualizarea studiului de fezabilitate pentru modernizarea străzilor din comună pentru a se depune cererea de finanțare.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 9 voturi pentru **Hotărârea nr.22 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul asupra oportunității aprobării unui raport de evaluare. Având în vedere realizarea prevederilor din HCL 20/2014 privind avizarea cumpărării unui teren situat în intravilanul localității Dragomirești am inițiat elaborarea unui raport de evaluare privind acest teren. Se menționează că pe acest teren se va construi un teren de minifotbal pentru locuitorii din Dragomirești.

Raportul de evaluare întocmit de dl. inginer Ioan Miușescu, expert tehnic, a stabilit valoarea de circulație a terenului de 1000 mp la suma de 18.970 lei ceea ce reprezintă echivalentul a 4.295 euro calculat la prețul BNR de 4,4164 lei/euro din data de 26.05.2014.

Domnul consilier Pop Mihai arată că s-au demarat negocierile pentru cumpărarea acestui teren, s-a așteptat aprobarea raportului de evaluare de către consiliul local.

După terminarea prezentării de la acest punct al ordinii de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.23 privind aprobarea Raportului de evaluare.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Știuca la Grupul de Acțiune Locală „Caraș - Timiș”. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul privind aprobarea asocierii comunei Știuca la Grupul de Acțiune Locală „Caraș - Timiș”.

Scopul Asociației îl reprezintă menținerea populației în zona noastră prin dezvoltarea unor activități economice durabile, sustenabile și creșterea atractivității zonei prin îmbunătățirea condițiilor de viață. Menționez câteva obiectivele ale asociației: valorificarea resurselor umane și naturale locale, promovarea și

conservarea valorilor tradiționale morale, culturale și de cult, susținerea acelor inițiative antreprenoriale care contribuie la dezvoltarea comunității locale, pregătirea și acordarea de asistență de specialitate persoanelor juridice și fizice locale care vor să participe la proiecte în cadrul PNDR și altele.

Pentru atingerea și realizarea obiectivelor, Asociația va realiza următoarele activități: elaborarea și implementarea strategiilor integrate de dezvoltare locală, instruirea personalului în vederea elaborării și implementării strategiilor integrate de dezvoltare locală și informare asupra strategiilor elaborate, colectarea, analiza și difuzarea de informații privind acțiunile de dezvoltare rurală, colectarea, difuzarea și consolidarea bunelor practici de dezvoltare rurală, monitorizarea proiectelor, depunerea de proiecte în vederea accesării de fonduri nerambursabile și alte activități specifice.

Domnul președinte de ședință, Priala Andrei, supune la vot, domnilor consilieri, proiectul spre aprobare. Cu 9 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.24 privind aprobarea asocierii comunei Știuca la Grupul de Acțiune Locală „Caraș - Timiș”**.

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

- Domnul primar informează că din această săptămână a început legarea la rețeaua de canalizare și invită domni consilieri să fie un exemplu pentru locuitorii din comuna Știuca.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
PRIALA Andrei

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă